

НА ПОРОГЕ ЮБИЛЕЯ

С КАЖДЫМ днем все ярче огонь всенародного социалистического соревнования в честь славного революционного юбилея Родины. До знаменательной даты осталось менее 50 дней, борьба за выполнение обязательств вступает в самый ответственный период. В эти дни советские люди подводят итоги, намечают новые рубежи с тем, чтобы веселее сделать октябрьский фонд.

Трудящиеся города Медногорска внесли достойный вклад в дело досрочного выполнения задания второго года пятилетки. План восьми месяцев перевыполнен. Произведено сверхплановой продукции на 2 миллиона 107 тысяч рублей. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года объем производства промышленной продукции увеличился на 3 млн. 567 тысяч рублей. Страна получила сверх плана 1.159 магнитных пускателей, десятки тысяч тонн руды, сотни тонн серы, меди и серной кислоты.

Автомобильным и железнодорожным транспортом дополнительно перевезены десятки тысяч тонн народнохозяйственных грузов.

На предприятиях промышленности, строительства и транспорта

проделана большая работа по внедрению и освоению новой техники, механизации и автоматизации производственных процессов, по совершенствованию цехового хозрасчета, составлению и внедрению в производство планов научной организации труда. Это способствовало росту производительности труда, улучшению технико-экономических показателей.

План по производительности труда выполнен на 103,4 процента, рост по сравнению с соответствующим периодом прошлого года составил 6,9 процента. От снижения себестоимости выпускаемой продукции получена экономия около 600 тыс. рублей, более 1 миллиона рублей получено сверхплановой прибыли.

Большой вклад в борьбу за экономию и бережливость внесли рационализаторы. Ими подано 415 рационализаторских предложений, от внедрения в производство которых получен экономический эффект свыше 350 тысяч рублей.

На предприятиях города приняло широкий размах движение за коммунистическое отношение к труду, в котором участвует 18 тысяч рабочих, инженерно-технических работников и служащих.

Успешно выполнены годовые

социалистические обязательства по черной меди, а по сере перевыполнено в три раза и черновому свинцу в 2,5 раза. Перевыполнено годовое социалистическое обязательство по производству валовой и товарной продукции, снижению ее себестоимости, а также по производительности труда.

На состоявшемся в августе городском собрании трудящихся рассмотрены годовые социалистические обязательства и приняты повышенные. Успешно трудится на октябрьской вахте коллектив медно-серного комбината. На его счету сотни тонн сверхплановой химической продукции и цветного металла. По итогам предоктябрьского социалистического соревнования за второй квартал этому коллективу вручены переходящие Красные знамена обкома КПСС, облисполкома и облсовпрофа, горкома КПСС и горисполкома. Растет трудовой накал за выполнение повышенных обязательств и на других предприятиях города. В первых рядах соревнующихся идут коммунисты. Словом и делом они мобилизуют трудящихся на решение всех практических задач, на достойную встречу пятидесятилетия Великой Октябрьской социалистической революции.

С. ПАНАСЕНКО,
секретарь Медногорского
горкома КПСС.